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At \  z emberiség mara eljutott a 
globális iparosítás olyan magas 
fokára, amelyen a hatékonyan 
megvalósított környezetvédelem 
a túlélése feltételeinek egyik leg
inkább kritikus jelentőségű részé
vé vált. Ha nem vigyáznak rá elég
gé, a bioszféra a világgazdaság 
mellett a másik legnagyobb glo
bális csatatérré válhat azzal, hogy 
a különféle érdekek szerinti lerab- 
lása, pusztítása végzetes követ
kezményeket hozhat az emberek
re, régiókra, országokra. A veszé
lyes hatások igen komoly feszült
ségeket teremthetnek az okozóik, 
valamint az azokat elszenvedni 
kényszerülő felek között azzal is, 
hogy a kivédésük nagy anyagi 
terheket ró az utóbbiakra, ami lé
nyegében kikényszerített jövede
lemátcsoportosítást teremt az 
előbbiek javára.

A környezetvédelemnek át kell 
fognia az emberi tevékenységek
nek a bioszférára kifejtett vala
mennyi hatását, ezért mind ösz- 
szetettebb, szerteágazóbb, elmé
lyültebb tudomány- és szakterü
letté válik. Megértéséhez, a rész
leteiben való eligazodáshoz na
gyon is kell mindaz az adat, infor

máció, amit ez a több mint 1200 
oldalas lexikon kínál. Anyaga va
lójában lényegesen gazdagabb 
és tágabb merítésű is, mint a kör
nyezetvédelem saját fogalom- 
készlete, így jóval szélesebb kör
ben is segít a tájékozódásban. 
Számos benne szereplő fogalom 
a jövő gazdasági kulcsszavait je
lenti. Mindezeken túl, kellemes, 
hasznos többlete, hogy gyönyörű 
fényképek gazdag sora a termé
szet képtárává is teszi.

A kétkötetes lexikon mostani ki
adása a 2002-es második, bőví
tett, átdolgozott kiadás változatlan

utánnyomása, de figyelemreméltó 
újdonsága, hogy CD-ROM-on is 
tartalmazza a lexikon teljes anya
gát a képek kivételével, természe
tesen a modern keresési és 
hyperlink lehetőségekkel. Külön
leges többlete, hogy telepítés 
után a CD-ROM anyaga tökélete
sen beilleszkedik a kiadó kitűnő 
CD-ROM nyelvi szótárainak rend
szerébe, azaz keresésre velük 
együtt jön fel, s kínálja a keresett 
szónak megfelelő szócikket. A 
már 13 szótárat és ezt a lexikont 
tartalmazó rendszer működése 
abszolút felhasználóbarát, problé
ma esetén pedig mindig számít
hatunk a kiadó kitűnő ügyfélszol
gálatára.
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